



**УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ**  
Универзитетски трг 2  
18000 Ниш

Република Србија

Град Ниш

ГРАДОНАЧЕЛНИК

Поштовани господине Градоначелнице,

У вези са препоруком број 1042/2020-01 од 24.03.2020. године, коју сте, у својству команданта Градског штаба за ванредне ситуације доставили Универзитету у Нишу, обавештавамо Вас да је Универзитет у Нишу за време ванредне ситуације ускладио свој рад са актима надлежних државних органа. Универзитет и факултети у његовом саставу нису обуставили рад, већ су остваривање своје делатности прилагодили условима ванредног стања. Сви облици наставе и научноистраживачког рада остварују се електронским путем, као и сви други послови које је могуће обавити на овај начин. Тамо где то није могуће, запослени долазе на рад, уз примену средстава личне заштите и поштовање прописа.

Ректор Универзитета и декани факултета су, као послодавци, донели одлуку којом уређују рад Универзитета и факултета и свих запослених на Универзитету и факултетима. Запослени на Универзитету добили су решење за рад у време ванредног стања, а они који раде од куће, решење за рад од куће, сагласно прописима о раду. О раду запослених води се евиденција, а непосредни руководиоци врше надзор над извршавањем послова и радних задатака. На недељном нивоу, свакога петка, Универзитет у Нишу доставља Министарству просвете, науке и технолошког развоја извештаје о раду и реализованим активностима.

Поред радних обавеза према послодавцу, сви запослени су и грађани и као такви могу да допринесу у складу са својим могућностима, спровођењу мера које Град предузима у циљу заштите становништва и помоћи лицима којима је помоћ неопходна.

Вашу препоруку објавићемо на интернет страници Универзитета у Нишу и дотстављамо свим деканима факултета, који ће упознати све запослене и студенте.

Уверени смо да ће се сви они који спадају у циљну групу из Ваше препоруке и који су у могућности да се као волонтери ставе на располагање Градском кризном штабу пријавити и дати пуни допринос.

Захваљујемо на разумевању и поверењу.

С поштовањем,

РЕКТОР  
УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ

Проф. др Драган Антић